

TV·电视剧

梅艳芳的一生

剧名:《梅艳芳菲》

主演:陈炜、贺刚

看点:根据梅艳芳生平故事演绎,并牵扯到刘德华、张国荣两位香港巨星生活的电视剧。《梅艳芳菲》宣传当天,梅艳芳的扮演者陈炜、刘德华的扮演者贺刚来到现场,陈炜和梅艳芳的相似度,让人不禁怀念起梅艳芳。现场的观众也对该剧很期待。

播出频道:浙江影视娱乐频道

播出时间:5月14日 18:30 全国首播

韩国宫廷大戏

剧名:《女人天下》

主演:姜受延、钱仁和、陶志媛

看点:韩剧史上耗资最大的制作,以奇高的收视率在韩国各地区摘下了收视榜冠军。讲述的是皇族出身的郑兰贞阴差阳错地被京城一位高官的妾室收养的故事。

播出频道:杭州西湖明珠频道

播出时间:5月22日起 每天下午5点半两集连播

中国版的“阿拉丁神灯”

剧名:《夜光神杯》

主演:张庭、郭晋安、李铭顺

看点:传说中有一个夜里会发光的杯子,谁要是得到它,谁就可以许三个愿望……

此剧灵感来自西方神话“阿拉丁神灯”,以明快、喜剧的方式来讲述神话世界中的人与情。

播出频道:杭州生活频道

播出时间:5月16日起 21:30

金丹丹、陈晓

华数天地



郭蔼明 谭耀文首演情侣

剧名:《义无反顾》

主演:叶德嫻、谭耀文、郭蔼明、曾江

看点:现代人面对种种名利私欲的诱惑,亲情、友情、爱情、公义饱受严峻考验,谁还能够义无反顾、贯彻始终?该剧细腻地刻画人性弱点。剧中男女主角尽是独挡一面的好戏之人。谭耀文和郭蔼明的搭档在《方德与苗翠花》里已证明成功,叶德嫻在《纵横四海》之后,再次和谭耀文扮演父子,一定会给观众带来亲切感。

点播路径:强档电视剧——港台剧场——《义无反顾》

金丹丹

一周星事



陈志朋 我不是毒舌

陈志朋出任杭州影视频道《舞林门》的评委。记者苦等一个多小时,原因是陈志朋要回房间洗个澡、换身行头再接受采访。

粉红色的透视装,白裤子,两手各带了一枚戒指。“你看,这粉红色的戒指是和我粉红色的衬衫搭配的,你们再看我手腕上的五角星。我的每次出现,身上的打扮都是花了心思的,比如穿什么衣服,通常都让我想两天。”

问到他等下做评委会是什么类型的?他回答:“我不是毒舌,过头了就成泼妇了。”

尤小刚 你问的是八卦问题吧?

直到一位男记者跳出来问:“听说夏雨演的康熙有些暴躁,是不是那时候和袁泉分手闹的?”尤小刚毫不犹豫地回答道:“拍戏的时候袁泉都来探班过三次了!”

“那高圆圆有来探班吗?”

“高圆圆?从来没见过。”尤小刚对这个提问显然表现得比较莫名。

“听说范冰冰要拍《武则天》?”

“范冰冰拍《武则天》?怎么觉得有点震撼人心?你们问的都是八卦问题吧。”

陈晓

我是那么地喜欢喝酸奶

——节选自“麦子姚”新浪博客

以前,我只喝甜牛奶。那时,我觉得甜牛奶很好喝。每天早上,我都去自己单位的楼下便利店买一盒光明甜牛奶,让营业员帮我在微波炉里热了,然后买几个包子,就成了我的美味早餐。

有一年单位里体检,医生说我的肠胃不好,建议我适当调节一下饮食结构。

我随口说,每天早上我都喝热的甜牛奶。

医生说,你不妨喝喝酸奶,它能调理你的肠胃。

我听了有些心寒。

记得有一次,我赶着上班,在便利店不小心拿错了牛奶,到了办公室喝了一口,结果差点吐出来,酸酸的,原来那就是酸奶。

一个人在喜欢一种食物之后,想要改变,其实是很难的事情。

于是,我固执地一直喝着甜牛奶,直到我做了一场大的手术之后。

其实,我以前很少吃早餐,所谓甜牛奶加包子的美味早餐也吃得很少。一般,我都是饿着肚子睡到中午直接去吃早饭,或者干脆早上什么也不吃,懒得去买。

这是我们这些年轻人的通病。

还有一点,我喜欢吃肯德基。往往,去肯德基买一个汉堡加一对鸡翅和一杯可乐就把中饭解决了。时间一久,我的胆囊受到了很大的创伤。医生在健康检查的时候说我有胆囊炎、还有胆结石。我一直不以为然。

直到2004年下半年,我的胆囊炎终于开始侵蚀我的身体,经常开始疼痛。

每个礼拜去医院挂盐水消炎止痛是很正常

的事情。

到了2005年2月份,情况越来越严重,三天两头疼痛,最后检查竟然说是胆总管结石。那个时候,我饭吃下去已经不能消化了,造成了胆总管堵塞。

我终于住进了邵逸夫医院。

为此,我的肚子上被缝了16针。

每次看到这个烙印,我就会对自己说,每天千万要记着吃早饭。每次啥要去吃肯德基的时候,我都劝告她,少去吃这些垃圾食品。

为此,我还学会了喝酸奶。喝了一阵子之后,我发现酸奶的味道其实比甜牛奶好多了。我就此告别了甜牛奶。

我已经没了胆囊,我不能再对不起我的胃。

喝酸奶,很大一种程度是为了增加营养。现在的酸奶牌子很多。

我不知到底喝哪一种好,便不断换着牌子喝。直到有一天,我无意中听到广播里说自己可以把酸奶买回家做个营养成分鉴定。

于是我买了所有牌子的酸奶,回家做了个很简单的实验。我需要确定味道差不多的酸奶里,到底哪个品牌的酸奶最有营养。

我把三种酸奶分别倒在三块玻璃上,结果有一种很快就化开,水到处流了。最后才是光明。

记得电台主持人说,哪种酸奶最不容易化开,说明这种酸奶营养成分比较高。

我决定还是喝光明,毕竟人家是四五十年的老品牌了。

有一阵子我喝过另一种外国品牌的酸奶。不过,自从它阴险地和一国内企业闹翻后,我就觉得它不是什么好东西,所以后来我没再买过。最近光明出了一种新产品,叫畅优的,所以,我做了个决定,只喝畅优。

看,我多爱国。

啥知道了还狠狠地亲了我一口。说,你真是好同志。

我的冰箱里,从来不缺的货就是酸奶了。

作者:麦子姚

职业:真实故事写手

链接博客:<http://blog.sina.com.cn/maiziya>

现在天气渐渐热起来,正是喝酸奶养胃的时候,我会在头天晚上,都去浮力森林买些蛋糕。

这样,每天早上,一杯酸奶加一块芝士蛋糕,就是啥的丰盛早餐了。

而我,自然就是她的两倍食物了。很简单,因为,我胃口比她大两倍嘛。

当然,这只能说是早餐,至于平时嘛,这个就以后说了罗。

